Задание №27

27.1.
Если из некоторого трехзначного числа вычесть 7, то полученная разность будет делиться на 7, если вычесть 8, то разность будет делиться на 8, если вычесть 9, то разность будет делиться на 9. Найдите наименьшее такое число?

27.2.
Расстояние между двумя городами 320 км. Из этих городов одновременно выходят навстречу друг другу два поезда, причем скорость одного из них 45 км/ч, а другого – 35 км/ч. Одновременно с первым поездом вылетел почтовый голубь и со скоростью 50 км/ч полетел навстречу второму поезду, встретив его, он повернул назад и полетел навстречу первому и т.д. Какое расстояние пролетит голубь до момента встречи поездов?

27.3.
Как разложить 80 тетрадей на две стопки так, чтобы число тетрадей в одной из них составляло 60% числа тетрадей в другой?

27.4.
В сенате заседают 100 сенаторов. Каждый из них либо продажен, либо честен. Известно, что: 1) по крайней мере, один из сенаторов является честным; 2) из каждой произвольно выбранной пары сенаторов, по крайней мере, один – продажен. Можно ли с помощью этих двух утверждений определить, сколько сенаторов в этом сенате честных, а сколько – продажных?

27.5.
Проставьте, где это требуется, знаки действий, скобки, чтобы равенства были верными:
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Какое еще число можно получить таким образом?

Решения задач
27.1.
Искомое число будет делиться на 7, 8 и 9. Эти числа взаимно простые, следовательно, искомое число будет делиться на их произведение, т.е. на 504. Это число трёхзначное.
Ответ: 504.
27.2.
(См. задачу 15.5.). Каждый час поезда сближаются на 80 км. Встретились они через 4 ч. За это время голубь пролетел 200 км.
27.3.
Число тетрадей в одной стопке составляет 60% числа тетрадей в другой, т.е. 0,6 от количества тетрадей во второй стопке. Таким образом, в двух стопках вместе будет 1 + 0,6 = 1,6. Следовательно, 80 : 1,6 = 50 (тетр.) в первой стопке, а во второй стопке 50 · 0,6 = 30 (тетр.).
27.4.
Двух честных сенаторов быть не может, т.к. в соответствии с фактом 2) в каждой произвольно выбранной паре сенаторов хотя бы один продажен. Из факта 1) следует, что, по крайней мере, один из сенаторов является честным, следовательно, честных сенаторов 1, остальные продажные.
27.5.
Ответ:
	5 · 5 + 5 : 5 = 26,
	5 · 5 · 5 – 5 = 120,

	(5 : 5 + 5) · 5 = 30,
	5 · 5 · 5 + 5 = 130,

	5 · 5 + 5 · 5 = 50,
	5 · 5 · 5 · 5 = 625,

	55 + 5 – 5 = 55, 
	555 : 5 = 111.


